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Szamóca 1239 Ft / db 

 Kata az összegyűjtött 22 000 forintjából bogyós 
gyümölcsöket szeretne venni, hogy elültesse a kertjében. A 
kertészetben a mellékelt hét különböző gyümölcsöt lehet 
megvásárolni. Az ábra alapján válaszold meg a kérdéseket! 
 
1. Tud - e venni mindegyik gyümölcsből 1 darabot? 
 
 
 
 
 
2. Ha úgy döntene, hogy vásárol 7 darab szamócát, akkor 
tudna - e mellé vásárolni 4 darab áfonyát? 
 
 
 
 
 
3. Homoktövisből három darabot ajánlottak neki (2 termő és 
1 porzó). Mennyi pénze maradna, ha mást nem vásárol? 
 
 
 
 
 
 
4. Hány darab málnát és szedret tudna venni a pénzéből, ha 
ahhoz ragaszkodna, hogy a málna és a szeder darabszáma 
ugyanannyi legyen? 
 
 
 
 
 
 
5.  Ha 2 darab püszkét, 1 darab ribizlit és 3 darab szedret 
vásárolna, akkor maradna - e pénze arra, hogy még 2 darab 
szamócát is vegyen? 
 
 
 

Áfonya 3590 Ft / db 

 

 
Málna 2251 Ft / db 

 

Püszke 4147 Ft /db 

 

 
Homoktövis 6382 Ft / db 

 

Szeder 2874 Ft / db 

 

Ribizli 2573 Ft / db 

 

 


